

# POMOĆNI PODOPOLAGAČ

## Koje poslove radi?

Uz nadzor kvalificiranog radnika, pomoćni podopolagači postavljaju, održavaju i popravljaju sve vrste podova- parkete, laminata, tople podove i tapisone.



Sudjeluju u pripremanju površinu podloge te je izravnavaju. Pri postavljanju laminata slažu laminatne ploče bez lijepljenja. Parketi, topli podovi i tepisoni se lijepe. Parketne i laminatne ploče se slažu u određenom obliku, a za rubne dijelove moraju se i rezati u odgovarajući oblik.

Nakon postavljanja parketa, laminata, toplih podova i sl. podlogu je potrebno dodatno obraditi: prekriti špranje, izbrusiti površinu, s nje odstraniti prašinu i drvene strugotine. Parketi se na kraju višekratno lakiraju, te obrađuju uljem ili voskom.



Foto: Thinkstock

## Kakvi su radni uvjeti?

Podopolagači rade u zatvorenim, zagušljivim prostorima (nečistoća, prašina, pare ljepila i lakova), a često i u buci. Posao obavljaju najčešće na podu, u klečećem položaju, sagibajući se. Materijal pripremaju ručno i prenose ga sami. Mogu raditi sami, ako se radi o manjem prostoru ili sa suradnicima, ako je prostor veći. Obično rade od ponedjeljka do petka u jednoj smjeni, no ponekad moraju raditi vikendom ili praznicima.

## Koje su poželjne osobine i sposobnosti?

Važna je opća tjelesna spretnost i pokretljivost. Potrebne su mirne i precizne ruke, zdrave noge, dobar vid uz vrlo dobro razlikovanje boja i svjetlina. Poželjan je smisao za lijepo i skladno kombiniranje boja i oblika..

## Tko ne može raditi ovaj posao?

- Osoba koja ne raspoznaje boje.
- Osoba koja ima alergijske bolesti, naročito kože i dišnoga sustava.
- Osoba koja ima dišne poremećaje s težim oštećenjima pluća.
- Osoba koja ima ograničenu pokretljivost tijela i udova.
- Osoba s težim oštećenjima vida.

## **IZRAVAN UPIS**

Trajanje školovanja: **3 godine**

Broj učenika koji su mogu upisati: 6

### **U kojoj školi se školuje za to zanimanje?**

U Graditeljskoj školi Čakovec.

Športska 1, 40 000 Čakovec

[gsc@ss-graditeljska-ck.skole.hr](mailto:gsc@ss-graditeljska-ck.skole.hr)

<http://www.ss-graditeljska-ck.skole.hr/>

040-329-002

### **Koji su nastavni predmeti?**

Hrvatski jezik

Matematika

Etika i kultura

Politika i gospodarstvo

Tjelesna i zdravstvena kultura

Tehnologija zanimanja ( uči se: poznavanje materijala i alata za rad, vrste podloga i primjena tehnike rada na različitim podlogama )

Vjeronauk ili Etika

Stručna praksa.

### **Gdje se obavlja praksa?**

Stručna praksa se obavlja u školskim radionicama pod nadzorom majstora-stručnog učitelja.

### **Koje su mogućnosti zaposlenja?**

U poduzećima i obrtima koji se bave unutarnjim uređenjem i završnim radovima u graditeljstvu.

Izvori: <https://e-usmjeravanje.hzz.hr/>; <https://www.podovi.org>

Fotografije preuzete s [pixabay.com](https://pixabay.com) i školske web stranice Graditeljske škole Čakovec

